

Vážené a milé kolegyně, vážení a milí kolegové,

dovolte, abych vás požádal o podporu ve volbách do Akademického senátu PdF UHK.

Od roku 2012 pracuji na **Ústavu primární, preprimární a speciální pedagogiky** UHK (dříve ÚPPE). Jsem absolventem Fakulty elektrotechnické ČVUT a následně Masarykova ústavu vyšších studií ČVUT v Praze. Doktorandské studium jsem absolvoval na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze v oboru Pedagogika. Svůj odborný zájem rozděluji mezi témata spojená s evaluací ve školách (hodnocení učitelů, hodnocení v práci ředitelů, profesní rozvoj učitelů, evaluace na VŠ, kolegiální evaluace škol, autoevaluace školy). V akademickém senátu PdF UHK rád zúročím svoje více než 10-leté působení na naší fakultě, téměř 20-leté zkušenosti nejen z akademického prostředí a nabídnu konstruktivní pohled na fungování PdF UHK.



Naše fakulta by měla poskytovat **zajímavé a perspektivní prostředí** pro uchazeče, studenty ale **i pro akademické pracovníky**. Přeji si, aby každý z akademických pracovníků bez ohledu na to, zda preferuje pedagogickou činnost, výzkumnou a tvůrčí činnost nebo aktivity při mezinárodní spolupráci byl adekvátně odměněn svému vynaloženému úsilí. Jsem přesvědčen, že jako akademičtí pracovníci máme být odměňováni i za to, jak učíme a nejen za to, jaké se po nás požadují „vědecké“ výstupy. Naše fakulta by měla mít perspektivu a vytvářet dobré pracovní podmínky. Díky tomu bude mít pro studenty atraktivní programy a bude úspěšná nejen po vědecké, ale i tvůrčí stránce a v mezinárodním srovnání.

Pokud mne zvolíte, tak na jednání akademického senátu budu vždy **pečlivě připraven**, ostatně jako vždy doposud, když jsem se účastnil akcí na akademické půdě. Při hlasování se budu **rozhodovat na základě dat** (evidence), **po konzultaci** s vámi kolegy a kolegyněmi a také podle toho co bude **dlouhodobě prospěšné** pro naši fakultu.

Předem vám děkuji za vaši podporu, s přátelským pozdravem

Ing. Stanislav Michek, Ph.D.

Odborný asistent

Ústav primární, preprimární a speciální pedagogiky

t / +420 493 331 331

e / stanislav.michek@uhk.cz



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Univerzita Hradec Králové, Pedagogická fakulta

Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové

www.uhk.cz/pdf